
 Durchschnittsgeschwindigkeit 3

Textaufgabe Durchschnittsgeschwindigkeit 5: 

Der Zug A legt eine Strecke von 40 km in einer
Viertelstunde zurück. 

Der Zug B legt eine Strecke von 30 km in 10 Minuten zurück. 

Berechne die Durchschnittsgeschwindigkeit beider Züge!

Vorüberlegung Zug 1:____________________________________________

Rechnung Zug 1:________________________________________________

Vorüberlegung Zug 1:____________________________________________

Rechnung Zug 2:________________________________________________
  
Antwortsatz: ________________________________________________

Textaufgabe Durchschnittsgeschwindigkeit 6:

Durchschnittsgeschwindigkeit Läufer

Ein Läufer legt einen Marathon mit rund 42 km in 3 h zurück.

a) Wie hoch ist seine Durchschnittsgeschwindigkeit?

b) Welche Zeit würde er brauchen, wenn seine Durchschnittsgeschwindigkeit 

    12 km/h betragen würde?

a) Vorüberlegung:_______________________________________________
  
     Formel für Berechnung: _______________________________________

b) Vorüberlegung:_______________________________________________
  
     Formel für Berechnung: _______________________________________
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